
Ανακοίνωση

ΔΕ ΦΕΥΓΕΙ Ο ΘΥΜΟΣ ΔΕ ΣΒΗΝΕΙ Η ΟΡΓΗ,
ΔΥΝΑΜΗ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ.

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ,ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ ΣΤΙΣ 12.00μ.μ. ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 

Δεν ξεχνάμε τα εγκλήματα της πολιτικής που δε μας αφήνει να αναπνεύσουμε.
Στις  28  Φλεβάρη  συμπληρώνονται  3  χρόνια  από  το  προδιαγεγραμμένο  έγκλημα  στα  Τέμπη
συγκλονίζοντας ολόκληρο τον λαό. Το έγκλημα αυτό στοίχισε τη ζωή  σε  57 συνανθρώπους μας, στην
πλειοψηφία τους νέα παιδιά. 

Τρία χρόνια μετά, δεν μπορούμε και δεν θα συνηθίσουμε το έγκλημα. Έχουμε δώσει μία υπόσχεση και θα
την κρατήσουμε! Όλων των νεκρών θα γίνουμε φωνή -  Το έγκλημα στα Τέμπη δεν θα ξεχαστεί!

Δεν είναι «της μοίρας γραφτό», ούτε και  η « κακιά στιγμή », δύο τρένα να κινούνται στις ίδιες ράγες για 12
ολόκληρα λεπτά και να συγκρούονται.

Κοινός παρανομαστής για τα εγκλήματα απέναντι στη ζωή μας

 είναι το κέρδος του κεφαλαίου και η πολιτική που το στηρίζει.

Η κυβέρνηση της ΝΔ, αλλά και οι προηγούμενες(ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ), είναι συνένοχες γιατί υλοποίησαν και
στηρίζουν  την πολιτική της κερδοφορίας των λίγων. Ακολουθώντας τις οδηγίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης,
κατατεμάχισαν,  ιδιωτικοποίησαν  και  απαξίωσαν,  τον  σιδηρόδρομο  στο  βωμό  του  κέρδους.  Με
αποτέλεσμα  η κατάσταση  στο  σιδηρόδρομο,  3  χρόνια  μετά,  να  είναι  ίδια  και  χειρότερη.  Εργατικά
εγκλήματα να συνεχίζουν να γίνονται, όπως στο εργοστάσιο “Βιολάντα”, που ενώ διαφημιζόταν ως η
τελευταία λέξη της παραγωγικότητας και της καινοτομίας,  δεν έπαιρνε κανένα μέτρο προστασίας για
τους εργαζόμενους,  γιατί  αυτά μπαίνουν στο ζύγι  κόστους -  οφέλους με  αποτέλεσμα τον θάνατο 5
εργατριών που εργάζονταν νυχτερινή βάρδια για να ζήσουν τις οικογένειές τους. 

Η κυβέρνηση στο όνομα αυτής της κερδοφορίας μπουκώνει  με εκατομμύρια ευρώ την ανάπτυξη που
έχουν ανάγκη οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι και μετατρέπουν καθημερινά την ζωή μας σε μια απέραντη
κοιλάδα των Τεμπών. Στο όνομα αυτής της πολιτικής ο λαός μας βρίσκεται καθημερινά απροστάτευτος. Οι
υποδομές  για  την  προστασία  του,  από  πυρκαγιές  και  πλημμύρες,  απαξιώνονται  και  καταρρέουν
αφήνοντας τον κάθε φορά εκτεθειμένο. Η ήδη άθλια κατάσταση των δημόσιων νοσοκομείων διαρκώς
επιδεινώνεται, και τα σχολεία που πάμε τα παιδιά μας καταρρέουν λόγω έλλειψης δαπανών. 

Η ακρίβεια, η φτώχεια και οι χαμηλοί μισθοί τσακίζουν κόκαλα. Τα «κοράκια» αρπάζουν τα λαϊκά σπίτια,
ενώ η κυβέρνηση ξοδεύει δισεκατομμύρια σε εξοπλισμούς για τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. 

Τα εργατικά ατυχήματα – εργοδοτικά και κυβερνητικά εγκλήματα -τείνουν 

να μετατρέψουν κάθε χώρο εργασίας σε νέα Τέμπη.

Στον δικό μας κλάδο, όλοι γνωρίζουμε από πρώτο χέρι τι πάει να πει εντατικοποίηση της εργασίας. Τα
εξαντλητικά ωράρια – λάστιχο έχουν μετατρέψει σε «busy season», ολόκληρο το χρόνο και όχι μόνο την
περίοδο των ισολογισμών και των φορολογικών δηλώσεων. Οι ατελείωτες και απλήρωτες υπερωρίες, σε
συνδυασμό  με  τους  χαμηλούς  μισθούς  μας  και  την  ανυπαρξία  κλαδικής  συλλογικής  σύμβασης
εργασίας, με ευθύνη των εργοδοτών που εκμεταλλεύονται όλο το αντεργατικό οπλοστάσιο ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ –
ΠΑΣΟΚ και των κατευθύνσεων της Ε.Ε, δεν μας επιτρέπει να καλύψουμε τις ανάγκες τις δικές μας και των
οικογενειών μας.



Οι επαγγελματικές ασθένειες στον κλάδο μας είναι στο καθημερινό μενού είτε πρόκειται για μυοσκελετικές
παθήσεις  είτε  ακόμα  για  κρίσης  πανικού  και  ψυχολογική  πίεση.  Δεν  καταγράφονται  πουθενά,  δεν
υπολογίζονται  καθόλου  γιατί  σε  μια  εποχή  που  όλα  υπολογίζονται  με  βάση  το  κέρδος,  μια  τέτοια
καταγραφή θα ήταν κόστος για την κυβέρνηση και τους εργοδότες.

Οι εργαζόμενοι του κλάδου γνωρίζουμε ότι τίποτα δεν μας χαρίστηκε και ό,τι κατακτήσεις κερδίσαμε, τις
οφείλουμε  στο  μαζικό  και  οργανωμένο  αγώνα  μας,  ενάντια  στην  εργοδοσία  και  την  κυβερνητική
πολιτική, που λογαριάζουν τη ζωή μας ως κόστος. Αυτόν τον αγώνα φοβούνται! 

Δεν μπορούμε να έχουμε καμιά εμπιστοσύνη σε όλους αυτούς που είναι ένοχοι για όσα ζούμε, εμείς και οι
οικογένειες μας. Δεν περιμένουμε να μας σώσουν όσοι διαμορφώνουν και στηρίζουν αυτή την πολιτική
που στέκεται απέναντι στις ζωές μας.

Οι εργαζόμενοι έχουμε τη δύναμη να ανατρέψουμε το σύστημα το οποίο σκοτώνει  για το κέρδος. Θα
αγωνιστούμε μέχρι τέλους για να ζήσουν τα παιδιά μας σε μια κοινωνία που θα έχει στο επίκεντρο τις δικές
μας ανάγκες και όχι τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων. Στο δίλημμα λοιπόν «τα κέρδη τους ή οι ζωές
μας» η απάντηση είναι εκκωφαντική, διαλέγουμε τις ζωές μας! Δυναμώνουμε τη διεκδίκηση για το σύνολο
της ζωής μας, για αυξήσεις στους μισθούς και συλλογικές συμβάσεις, για να προστατευτεί η ζωή και η
καθημερινότητα  μας και για να έχουμε αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παροχή όλων των αναγκαίων
υπηρεσιών στην υγεία, την παιδεία. 

Όταν  η  κυβέρνηση  και  τα  κόμματα  που  υπηρετούν  αυτή  την  αντιλαϊκή  πολιτική  ανησυχούν  από  τις
τεράστιες  διαδηλώσεις,  πρέπει  να  μετατρέψουμε  την  ανησυχία  τους  σε  εφιάλτη.  Να  βγει  ο  λαός
οργανωμένος, συντονισμένος και μαζικά στο προσκήνιο. 

Μαζικά πίσω από το πανό του σωματείου μας ενώνουμε τις φωνές μας με τα
 υπόλοιπα σωματεία και δίνουμε δυναμική απάντηση.

Όλοι και όλες στη συγκέντρωση το Σάββατο 28 Φλεβάρη στις 12.00μ.μ. στο Σύνταγμα.

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ - ΔΕ ΣΥΓΧΩΡΟΥΜΕ!

Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ! 

Η Κ.Δ. της ΕΛΕΠΑ

6.2.26


